



CENTRALA	6311-550
FAX	6176-659
Direktor	6311-551
Pravna služba	6311-570
Ekonomska služba	6311-558
Računovodstvo, narudžbe i pretplata	6311-556

**REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA**

n/p ministra

izv.prof.dr.sc. Vili Beroš, dr.med.

Ksaver 200a

10000 Zagreb

**Broj:** 270/I-9/23  
**Zagreb,** 12.10.2023.

**Predmet:** Produženje roka za namjenski utrošak sredstava prema Odluci o namjenskoj pomoći zdravstvenim ustanovama čiji je osnivač Republika Hrvatska i jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave

Poštovani ministre izv.prof.dr.sc. Vili Beroš, dr.med.,

Odlukom o namjenskoj pomoći zdravstvenim ustanovama čiji je osnivač Republika Hrvatska i jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (NN 87/23) (dalje u tekstu: Odluka) osigurana je namjenska pomoć zdravstvenim ustanovama navedenima u predmetnoj Odluci, za pokriće troškova po isplaćenim pravomoćnim sudskim presudama koje se odnose na sporove za isplatu razlike plaće zbog neuvećenja osnovice za 6% u 2016. godini u javnim službama.

Odlukom je utvrđeno da se refundirana sredstva mogu koristiti isključivo za podmirenje dijela dospjelih obveza zdravstvenih ustanova prema dobavljačima lijekova, potrošnog i ugradbenog medicinskog materijala, a ukoliko zdravstvena ustanova nema navedenih dospjelih obveza, sredstva se mogu koristiti i za podmirenje ostalih obveza s konta skupine 322.

Prema Odluci, zdravstvene ustanove dužne su u roku od 60 dana od dana doznake sredstava dostaviti Ministarstvu zdravstva izvješće o namjenskom utrošku dodijeljenih sredstava.

Pojedine zdravstvene ustanove u roku od 60 dana od dana doznake sredstava neće imati dovoljno dospjelih obveza prema dobavljačima lijekova, potrošnog i ugradbenog materijala niti dovoljno nepodmirenih obveza s konta skupine 322 kako bi u potpunosti utrošile doznačena sredstva.

S obzirom da se nenamjenski utrošena sredstva moraju vratiti u državni proračun, ograničavanjem namjene i roka utroška sredstava, pojedine zdravstvene ustanove stavljene su u situaciju da moraju u roku od 60 dana od dana doznake sredstava izvršiti nabavu Odlukom definiranih roba, koje nisu planirale izvršiti u predmetnom periodu, kako ne bi morale neutrošena sredstva vratiti u državni proračun. Također, u tijeku su i ranije sklopljeni ugovori za nabavu

pojedinih roba kojima su definirani rokovi isporuke i dospijeća. Rok od 60 dana iznimno je kratak s obzirom da su zdravstvene ustanove obvezne provoditi nabavu sukladno Zakonu o javnoj nabavi (NN 120/16, 114/22), izmijeniti planove nabave i poštivati ostale procedure potrebne za nabavu roba koje nisu bile planirane za nabavu u predmetnom roku.

Nastavno, molimo Vas da se **omogući produženje roka zdravstvenim ustanovama za pravdanje namjenskog utroška sredstava doznačenih sukladno Odluci do kraja 2023. godine.**

Udruga poslodavaca u zdravstvu Hrvatske stoji Vam na raspolaganju za suradnju.

S poštovanjem,

Direktor:  
mr. Dražen Jurković, dr.med.



Dostaviti:

1. Naslovu;
2. Ministarstvu financija, ministru izv.prof.dr.sc. Marku Primorcu, Katančićeva 5, 10000 Zagreb;
3. Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje, ravnatelju Lucianu Vukeliću, dr.med.spec., Margaretska 3, 10000 Zagreb